
 
Верно (+) или неверно (-) решена задача? 

 
 

1. На столе лежат 6 карандашей. 2 карандаша 
положили в пенал. Сколько карандашей осталось 
на столе? 

 
Решение: 6 + 2 = 8 (к.) 
 
Ответ: 8 карандашей. 
  

 

 
2. В первом ряду 5 стульев, а во втором – на 2 стула 

больше. Сколько стульев во втором ряду? 
 
   Решение:  5 + 2 = 7 (ст.) 
 
  Ответ:  7 стульев. 
 

 

 
3. Сшили 3 простыни и 6 наволочек. Сколько всего 

вещей сшили? 
 
Решение: 6 + 3 = 10 (н.) 
 
Ответ: 10 вещей. 
  

 

4. В одном ящике 4 пакета с конфетами, а во втором 
– 9 пакетов. На сколько пакетов меньше в первом 
ящике, чем во втором? 

 
Решение:  9 – 4 = 5 (п.) 
 
Ответ: 5 пакетов. 
 

 

5. В зоопарке живут 8 попугаев, а слонов на 5 
меньше. Сколько слонов живёт в зоопарке? 

 
Решение: 8 – 5 = 3 (с.) 
 
Ответ: 5 слонов. 
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